Procès-verbal de la réunion du 12 juin d’OQP2001

Présences : Réal Caron, Comité APPUI ; Stéphane Paquet, Comité de Communication ; Jean Lessard, APPUI ; Monique Foley, Amères Noëlles, APPUI et Formation-Femmes ; Loesha Lavoie, A.T.Q. ; Dario Garcia, Réseau International pour les Droits Humains ; Guy Roy, PCQ ; Nicolas Rodrique, ADDS-QM ; Serge Petitclerc, ADDS-QM ; Pierre-Louis Guertin, Syndicat des Professeurs du CECEP de Ste-Foy ; Sébastien Bouchard, APPUI ; Carl Desjardins, AGEECL ; Victor H. Ramos, CASA Latino-Américaine ; Madone Landry, ADDS-QM, APPUI (macarons et t-shrits) ; Renaud Blais, Rassemblement pour une Alternative Progressiste ; Michaël Lessard, EVMC-Laval ; Carolyne Garneau, Comité de Communication ; Patrice Breton, Groupe Spirale ; Serge Roy, AQCME.

NOTE : Je prends l’initiative de faire un procès-verbal minimal, quitte à être critiqué par la suite, comme Madone. Considérant que les résolutions ont été amplement débattues, et même rédigées collectivement dans certains cas, je pense qu’elles reflètent l’état d’esprit et la volonté synthétisée des membres présent-e-s d’OQP2001.

Ordre du Jour :

1. Retour sur le Camp Bilan

a) Propositions d’orientations politiques (Mondialisation et luttes locales)

b) Propositions de structures (AG, COCO, Inter-comité)

c) Propositions d’alliances (SRQ, CASA) 

2.     Liens nationaux et internationaux

a) Coalitions régionales

b) Table de convergences

3. Bilan des comités (si nécessaire)

4. Varia

a) T-shirts et macarons

b) Soutien à un autochtone colombien participant au Sommet des Peuples arrêté à son retour au pays.

Adoption de l’ordre du jour :

   Serge Petitclerc le propose et c’est accepté à l’unanimité.

Adoption du procès-verbal du 23 mai :

   Serge Petitclerc le propose et c’est accepté à l’unanimité.

1. Retour sur le Camp Bilan :

a) Proposé par Sébastien Bouchard  et secondé par Serge Petitclerc : Que soit créé un comité de travail pour rédiger une ébauche de plan d’action pour l’année, pour discussion et décision au COCO d’août, en s’inspirant du plan d’action de l’an dernier, des discussions du camp, des discussions du COCO, des points de vue de nos alliés nationaux et internationaux et des suggestions des groupes membres. En plus du plan d’action, le comité devra mettre à jour la mission d’OQP2001.

Accepté à l’unanimité.

Comité : Victor Ramos

               Pierre-Louis Guertin

               Loesha Lavoie 

               Michaël Lessard

               Patrice Breton

               Sébastien Bouchard

               …

               et tout autre qui voudrait se rajouter

.

b) Proposé par Sébastien Bouchard et secondé par Serge Roy : Que l’on crée un comité qui proposera, dans 

        ce cadre indicatif : « AG décisionnelle avec un vote par membre et un vote  par organisation

                                          Comité de suivi élu par le COCO

                                          Comité de coordination sous la même forme que précédemment »

        … une façon de fonctionner mieux adaptée aux besoins d’OQP2001.

 Accepté à l’unanimité.

         Comité : Serge Petitclerc

                        Madone Landry

                        Renaud Blais

                        Réal Caron

                        Jean Lessard

                        Caroline Garneau

c) Proposé par Serge Roy, secondé par Madone Landry : Que des prises de contact (notamment avec Solidarité Régionale Québec et le Comité d’Accueil du Sommet des Amériques) soient entreprises afin de partager nos analyses et les perspectives qui deviennent possibles à la suite du Sommet des Amériques pour explorer les moyens de rassembler les forces progressistes dans la région de Québec.

Accepté à l’unanimité.

Comité : Paul Pelletier

               Sébastien Bouchard

               Une troisième membre-femme à trouver.

2. Liens nationaux et internationaux :

a) Coalitions régionales :La coalition d’Halifax propose de s’organiser en commun lors d’une rencontre chez-eux pour préparer le G8 à Ottawa.

En conséquence, il est proposé par Serge Bouchard, secondé par Stéphane Paquet : Que l’on réponde positivement à l’invitation de « Mob For Globe » de Halifax pour la participation à l’organisation d’une rencontre des organisations régionales (bilan et perspective) à Montréal ou à Ottawa-Hull.

Accepté à l’unanimité.

c) Table de convergence : bilan le 23 juin (lieu à confirmer).

                                              4 délégués s’y rendront : Sébastien Bouchard

                                                                                       Pierre-Louis Guertin

                                                                                       Serge Roy

                                                                                 Robert Jasmin.

3. Bilan des Comités : comme il se fait tard, le point est sauté.

4. Varia :

Une mention spéciale est faite pour souligner le travail extraordinaire de Madone sur la question des macarons et des t-shirts. Nous l’en remercions tous et toutes.

Une proposition de soutien à un autochtone colombien arrêté dans son pays après sa visite au Sommet des Peuples. M  Ramos accepte de s’en occuper.

La réunion est levée et quelques-un-e-s se réunissent tout de suite pour planifier leur travail d’ici l’automne.

D’autres vont les attendre à la taverne voisine autour d’une bière.

